
В а р и а н т  1.

1. Верна ли пропорция 
4:7,152,3:2,1 

 ?

2. Масса  12  одинаковых  деталей  
составила  47,5 кг.  Какова  масса  12
таких  деталей?

Решите  уравнение:
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В а р и а н т  2.

1. Верна ли пропорция
6,24:66432:84 

?

2. Краеобмёточная  машина  0,6 м  
ткани  обрабатывает  за  2,16 мин.  
Сколько  метров  можно  обметать  
за  1,44 мин?

Решите  уравнение:
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В а р и а н т  3.

1. Верна  ли  пропорция
2,31:6,1185407:15466 

?

2. 0,7 кг  печенья  автомат  расфасовывает  
за  2,03 мин.  За  сколько  минут  автомат 
расфасует  1,5 кг  печенья?

Решите  уравнение:
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В а р и а н т  4.

1. Верна  ли  пропорция  
4,6:162,7:18 

?

2. За  0,7 кг  мяса  заплатили  140 руб.  
Сколько  надо  заплатить  за  1,9 кг  
такого  мяса?

Решите  уравнение:
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